



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 5. април 2022. године

Број: 215/11

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ / ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ

Предмет: Позив за учешће на акредитованој обуци „Привлачење и управљање инвестицијама (2022-07-0503)“

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) током априла и маја 2022. године организује седам тродневних акредитованих обука на тему: **„Привлачење и управљање инвестицијама“**. Спровођење обуке реализује се у оквиру пројекта „Институционална подршка СКГО – трећа фаза“ који подржава Влада Швајцарске.

Обука представника ЈЛС обавиће се по акредитованом програму у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2022. годину, који је део Општег програма обуке запослених у јединицама локалне самоуправе за 2022. годину, који је усвојила Влада Републике Србије. Полазници ће након похађања акредитованог програма обуке „Привлачење и управљање инвестицијама“ и положеног теста добити сертификат о успешно завршеној обуци.

Већина јединица локалних самоуправа суочава се са изазовима који се односе на успешно спровођење надлежности у области ЛЕР-а. Уочена је потреба запослених за даљом подршком у области привлачења и управљања инвестицијама на локалном нивоу. Када је реч о привлачењу инвестиција, важан сегмент представља познавање и примена прописа и процедура које су од кључног значаја за реализацију инвестиције (нпр. процедура добијања грађевинске дозволе, отуђења земљишта у јавној својини), али и постојање ажурне базе података, као и промоција подстицаја и инвестиционих потенцијала ЈЛС.

Циљ обуке је јачање капацитета запослених у канцеларијама за ЛЕР и подизање капацитета ЈЛС за успешну реализацију процеса привлачења и управљања новим инвестицијама на локалном нивоу. **Обука је намењена руководиоцима организационих јединица и службеницима на пословима инвестиција у градовима и општинама, затим запосленима на пословима локалног економског развоја, као и начелницима општинских/градских управа.**

Тродневна регионална обука одржаће се на Златибору, **13-14. априла 2022. године у хотелу „ОЛИМП“**, улица Миладина Пећинара 1, са почетком у 10:00 часова, док ће трећи дан обуке, бити реализован онлајн у форми вебинара - **15. априла 2022. године**, коме учесници приступају преко линка.

За пријаву запослених у ЈЛС на регионалну обуку потребно је попунити регистрациони образац у наставку:
<https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZUlduiqzooHtKLa8ZpjEFHCCu403QzxYHk>

Напомињемо да је регистрација преко горе наведеног линка истовремено и пријава за трећи дан обуке који ће бити организован онлајн у форми вебинара.

С обзиром на то да је број места ограничен, СКГО задржава право да у случају већег

интересовања и броја пријава одобри равномерно присуство представника ЈЛС, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени.

Дневни ред обуке, као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2022. годину се налазе у прилогу. Напомињемо да су трошкови одржавања обуке (предавања, ручак, кафе паузе) покривени из пројектних средстава, осим трошкова превоза и смештаја учесника.

Посебно напомињемо да је за трећи дан обуке/вебинара потребно да сваки учесник има рачунар са приступом интернету и звучник, односно слушалице. Камеру такође препоручујемо због интерактивне комуникације, али уколико нису адекватне техничке могућности, питања акредитованим експертима-предавачима се могу постављати и коришћењем тастатуре.

За све додатне информације Ваши сарадници се могу обратити Јелени Михајловић-Танасијевић на мејл: jelena.mihajlovic@skgo.org, или позивом на 064703316 и Анити Поповић, на мејл: anita.popovic@skgo.org или позивом на 064/870-3378.

С поштовањем,



Генерални секретар СКГО

Никола Гарбук